

## Projektmötesprotokoll 1

Nedan återfinns information om vad som hände under projektmötet den 27 januari 2005.

1. Mötet öppnades.
2. Mötesdeltagarna var samtliga personer inskrivna på kursen Design av Samverkande System D, 5p, förutom Samuel B. Även kursen ansvarige, Anders Broberg var närvarande vid mötet.
3. Till mötesordförande utsågs Anders Broberg och till mötessekreterare utsågs Janne Rudzki. Det fastställdes även att mötessekreteraren ska bytas varje vecka.
4. Inledningsvis beslutades att presentation av projektförslagen samt val av projekt skulle utses under mötet. Vidare gavs en vecka för att samla information kring det projekt som skall väljas.
5. Presentation av de olika projektvalen. De två alternativen som fanns var *System för att lättare finna information kring kurser vid Umeå Universitet* samt *Informationssystem kring Hultsfredsfestivalen*. Nedan, i tabell 1 följer de direkta tankar kring de olika projekten som uppkom direkt efter presentationen av projekten.

Tabell 1: Projektpresentation

<b>Informationssystem vid Umeå Universitet</b>	<b>Hultsfredsfestivalsprojektet</b>
Svårt att hitta rätt information i dagsläget	För besökarna ej arrangörerna
Utveckla ett <i>Amazon.com</i> för UU	Fördelar med att veta vilka besökare är var
Till största delen webbaserat	Till största delen "verklighetsbaserat", ej webb
Utveckla den röda tråden	Informationssystem för ökad attraktionskraft
"Vanlig grej"	Kognitiva förstärkningar

Det sades även att det i båda fallen kommer att handla om att finna simulerad data för att testa det system som skall utvecklas.

6. En diskussion kring vilket projekt som bör väljas och utvecklas följde. Det slutgiltiga valet hamnade på *Informationssystem kring Hultsfredsfestivalen*, efter en uttalad personlig preferens till detta av mötesordföranden.

7. Vidare bedömdes det att det skulle behövas experter för de olika delarna vilka ingår i projektet. Efter en diskussion kring vilka områden som kan tänkas vara aktuella tilldelades varje område två personer vilka ska vara ansvariga för respektive område. Område samt områdesexperterna presenteras i tabell 2.

Tabell 2: Områdestitlar samt deras tilldelade experter.

Område	Experter
Simulering av folkmassor och grupp beteenden	Tobias & Rickard
“ <i>Space, place and location</i> ” - <i>the situated animal</i>	Kerstin & Anders
Integritet och privatitet	Markus & Janne
Data, information och kunskap - modellera, analysera och matcha	Olle & Samuel B.
Psykologi & Sociologi <i>the social animal</i>	Joel & Erik
Tekniska aspekter - kommunikation, arkitektur, service detection	Mathias & Dan
Visualisering - gestalta komplexa fenomen och samband	Samuel & Emma

De inledningsvis aktuella områdena *Design - metoder och teorier* samt *Interaktion - teorier* utelämnades då dessa ansågs för grundläggande. Vidare fastställdes att alla experter även skulle förklara *Relaterade koncept och begrepp*. Till projektledare utsågs Anders Broberg.

8. Efter denna områdesuppdelning beslutades av varje par av experter skulle lämna in en områdesrapport. Samtliga områdesrapporter skall sedan ingå i den slutgiltiga projektrapporten. Deadline för områdesrapporterna är ännu inte fastställd.
9. Frågor vilka handlade om vad som behövs göras inför nästa möte diskuterades. Dessa var *samla information kring Hultsfredsfestivalens nuvarande informationsystem* (uppgift 1), *skapa en referensgrupp med personer som har varit på Hultsfredsfestivalen* (uppgift 2), *vilka aktiviteter sker vid Hultsfredsfestivalen* (uppgift 3) och *vad för informationssystem och aktiviteter sker redan kring liknande festivaler* (uppgift 4).

- Kerstin, Anders, Olle och Samuel tog på sig att lösa uppgift 1.
- Janne och Tobias ska lösa uppgift 2.
- Joel, Rickard, Emma och Mathias ska lösa uppgift 3.
- Erik, Markus och Dan ska lösa uppgift 4.

Då Samuel B. inte närvarade tilldelades han inte en uppgift.

10. Avslutningsvis bestämdes att aktiviteterna inom projektets ramar skall bloggga. Olyckligtvis kunde det inte fastställas var projektets hemsida skall återfinnas. Uppgifterna ska vara lösta till nästa projektmöte, vilket är planerat att äga rum den 3:e februari 2005.
11. Mötet avslutades.